
 Les piscines Trévi, fièrement  fabriquées au Québec.
Trevi pools, proudly made in Quebec

GOYA OU AURA

RABAIS DE

OFF
50%

 TRÉVI GOYA OU  
TRÉVI AURA 12' 
PISCINE HORS TERRE  
EN RÉSINE EXTRUDÉE  
EXTRUDED RESIN  
ABOVE-GROUND POOL

ÉQUIPÉE / EQUIPPED

1999$
RÉG.:  
3 998 $

Installation en sus.  
Installation not included.

STRUCTURE GRISE  
ET MUR MAGNUM
GREY STRUCTURE AND  
MAGUM WALL

STRUCTURE BEIGE  
ET MUR JAVA
BEIGE STRUCTURE AND  
JAVA WALL

GOYA 12' AURA 12'

TOILE CUBIC 
CUBIC LINER  

TOILE CUBIC 
CUBIC LINER 

EN INVENTAIRE 
IN INVENTORY

EN INVENTAIRE 
IN INVENTORY

BAIGNEZ- 
VOUS DANS

JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

MAKE A SPLASH WITHIN 3 BUSINESS 
DAYS. DETAILS IN STORE.

ABOVE-GROUND POOLS:

PISCINES HORS TERRE

28 42 OU  

http://trevi.com/products/trevi-goya
http://trevi.com/products/trevi-goya


LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!
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 Les piscines Trévi, fièrement  fabriquées au Québec.
Trevi pools, proudly made in Quebec

Q
U

ÉBEC CANAD
A

TRÉVI

2 0 2 5

 TRÉVI OMEGA 12'
PISCINE HORS TERRE EN RÉSINE À ÉCLAIRAGE SOLAIRE   
RESIN ABOVE-GROUND POOL WITH SOLAR LIGHTING

Cette piscine de nouvelle génération comporte une structure en résine extrudée ultrarésistante. Elle est munie d’un mur 
en aluminium recyclable qui est deux fois plus épais et durable que l’acier. De plus, ses murs sont thermosolaires,  
c’est-à-dire qu’ils captent la chaleur du soleil pour contribuer au réchauffement de l’eau de la piscine. 

This new-generation pool features an ultra-resistant extruded resin structure. It features a recyclable aluminum wall that is twice as thick and durable 
as steel. In addition, its walls are thermosolar, meaning they capture solar heat to help warm the pool water.

ÉQUIPÉE / EQUIPPED

3799$ AUTRES GRANDEURS  
DISPONIBLES.  

OTHER SIZES AVAILABLE.

OMEGA
RONDE ÉDITION MINUIT

RABAIS DE

OFF

2 000$

RÉG.:  
5 799 $

2 CHOIX DE MURS
2 wall options

Minuit Midi

NEW

100%
Aluminum

NEW GENERATION
OF POOL!

Durable • Safe
Recyclable

Installation en sus.  
Installation not included.

BAIGNEZ- 
VOUS DANS

JOURS
OUVRABLES
APRÈS LIVRAISON. 
Détails en magasin.3

MAKE A SPLASH WITHIN 3 BUSINESS 
DAYS AFTER DELIVERY.  

DETAILS IN STORE.

WITH THE PURCHASE OF THIS POOL:

À L’ACHAT DE CETTE PISCINE :

https://trevi.com/products/trevi-omega


LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!
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 Les piscines Trévi, fièrement  fabriquées au Québec.
Trevi pools, proudly made in Quebec

Q
U

ÉBEC CANAD
A

TRÉVI
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 TRÉVI OMEGA 10' x 16'
PISCINE HORS TERRE EN RÉSINE À ÉCLAIRAGE SOLAIRE   
RESIN ABOVE-GROUND POOL WITH SOLAR LIGHTING

Cette piscine de nouvelle génération comporte une structure en résine extrudée ultrarésistante. Elle est munie d’un mur 
en aluminium recyclable qui est deux fois plus épais et durable que l’acier. De plus, ses murs sont thermosolaires,  
c’est-à-dire qu’ils captent la chaleur du soleil pour contribuer au réchauffement de l’eau de la piscine. 

This new-generation pool features an ultra-resistant extruded resin structure. It features a recyclable aluminum wall that is twice as thick and durable 
as steel. In addition, its walls are thermosolar, meaning they capture solar heat to help warm the pool water.

ÉQUIPÉE / EQUIPPED

4999$ AUTRES GRANDEURS  
DISPONIBLES.  

OTHER SIZES AVAILABLE.

RABAIS DE

OFF

2 000$

RÉG.:  
6 999 $

2 CHOIX DE MURS
2 wall options

Minuit Midi

NEW

100%
Aluminum

NEW GENERATION
OF POOL!

Durable • Safe
Recyclable

Installation en sus.  
Installation not included.

BAIGNEZ- 
VOUS DANS

JOURS
OUVRABLES
APRÈS LIVRAISON. 
Détails en magasin.3

MAKE A SPLASH WITHIN 3 BUSINESS 
DAYS AFTER DELIVERY.  

DETAILS IN STORE.

WITH THE PURCHASE OF THIS POOL:

À L’ACHAT DE CETTE PISCINE :

OMEGA
OVALEÉDITION MIDI

https://trevi.com/products/trevi-omega


LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

Q
U

ÉBEC CANAD
A

TRÉVI

2 0 2 5

ZENITH

 Les piscines Trévi, fièrement  fabriquées au Québec.
Trevi pools, proudly made in Quebec

Q
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2 0 2 5

 TRÉVI ZENITH 10' x 16'
PISCINE SEMI-CREUSÉE À STRUCTURE EN ACIER INOXYDABLE, AVEC UN FOND  
EN BÉTON ARMÉ ET UNE ÉLÉVATION DE 18 POUCES AU-DESSUS DU SOL.    
BUILT-IN POOL WITH A STAINLESS STEEL STRUCTURE, FEATURING A REINFORCED CONCRETE 
BOTTOM AND A HEIGHT OF 18 INCHES ABOVE GROUND LEVEL.

ÉQUIPÉE ET INSTALLÉE /  
EQUIPPED AND INSTALLED

24999$

PRIX DE LANCEMENT
LAUNCH PRICE

AUTRES GRANDEURS  
DISPONIBLES.  

OTHER SIZES AVAILABLE.

+
Valeur de 2 000$Valeur de 3 000$

Exterior siding Trevitek included
$2,000 value.

Bullnose included
$3,000 value.

FINITION EXTÉRIEURE 
INCLUSE

COURONNEMENT 
INCLUS

TROIS CHOIX DE COULEURS
THREE COLOR OPTIONS

Métallique Trevitek 
Minuit  

Métallic Trevitek

Métallique Trevitek 
Midi  

Métallic Trevitek

Métallique Trevitek 
Canyon  

Métallic Trevitek

NOUVEAUTÉ 2026 NEW

https://trevi.com/products/trevi-zenith


LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!
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MILLENIUM

 Les piscines Trévi, fièrement  fabriquées au Québec.
Trevi pools, proudly made in Quebec

MEMBRANE ARMÉE 
INCLUSE

Valeur de 7 000$

Reinforced membrane included
$7,000 value.

Membrane armée non disponible dans la région de Québec. 
Reinforced membrane not available in the Québec region.

Q
U

ÉBEC CANAD
A

TRÉVI

2 0 2 5

 TRÉVI MILLENIUM 10' x 16'
PISCINE STRUCTURE À HAUT-RELIEF   
HIGH RELIEF STRUCTURE POOL

GRATUIT 
Pompe Innovaqua 

à vitesses variables

FREE.  
Innovaqua  
variable-speed 
pump  
$999 value 

valeur de 999 $

ÉQUIPÉE ET INSTALLÉE /  
EQUIPPED AND INSTALLED

25999$
GRATUIT 
Lumière DEL

FREE. LED light  
$999 value 

valeur de 999 $

Obtenez 300$  
de Remise  
d’hydro-Québec
GET $300 REBATE  
FROM HYDRO-QUÉBEC

+

NOUVEAUTÉ 2026 NEW

FINITION EXTÉRIEUR  
TREVITEK INCLUSE.
Valeur de 5 000$

Exterior siding Trevitek included 
$5,000 value.

+

TROIS CHOIX DE COULEURS. 
Three color options.

PRIX DE LANCEMENT
LAUNCH PRICE

AUTRES GRANDEURS  
DISPONIBLES.  

OTHER SIZES AVAILABLE.

ESCALIER EN COIN 
AVEC BANC PLEINE LARGEUR 

INCLUS
Valeur de 5 000$

Corner steps with full-width bench included.  
$5,000 value.

+

https://trevi.com/products/trevi-millenium


LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!
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ESCALIER EN COIN 
AVEC BANC PLEINE LARGEUR 

INCLUS
Valeur de 5 000$

Corner steps with full-width bench included.  
$5,000 value.

 TRÉVI FUTURA 9' x 15'
PISCINE STRUCTURE À HAUT-RELIEF EN BÉTON  
HIGH RELIEF STRUCTURE CONCRETE POOL

FUTURA

ÉQUIPÉE ET INSTALLÉE /  
EQUIPPED AND INSTALLED

23999$
RÉG.:  
31 250 $Finition extérieure non incluse. /  

Exterior siding not included. 

 Les piscines Trévi, fièrement  fabriquées au Québec.
Trevi pools, proudly made in Quebec

RABAIS DE

OFF

7 251$

GRATUIT 
Lumière DEL

FREE. LED light  
$999 value 

valeur de 999 $

GRATUIT 
Pompe Innovaqua 

à vitesses variables

FREE.  
Innovaqua  
variable-speed 
pump  
$999 value 

valeur de 999 $

Obtenez 300$ de Remise d’hydro-Québec
GET $300 REBATE FROM HYDRO-QUÉBEC

+

MEMBRANE ARMÉE 
INCLUSE

Valeur de 6 500$

Reinforced membrane included
$6,500 value.

Membrane armée non disponible dans la région de Québec. 
Reinforced membrane not available in the Québec region.

+

Q
U

ÉBEC CANAD
A

TRÉVI

2 0 2 5

AUTRES GRANDEURS DISPONIBLES.  
OTHER SIZES AVAILABLE.

https://trevi.com/products/trevi-futura


LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!
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PREMIUM

 Les piscines Trévi, fièrement  fabriquées au Québec.
Trevi pools, proudly made in Quebec
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 TRÉVI PREMIUM 10' x 16'
PISCINE CREUSÉE AUTOPORTANTE   
SELF-SUPPORTING IN-GROUND POOL

Cette piscine autoportante en béton armé offre une 
solidité incomparable grâce à ses panneaux de 9,5 
pouces d’épaisseur. La conception de sa structure 
permet d’éviter toute perte de volume. 
 
This self-supporting reinforced concrete pool offers unparalleled 
solidity with its 9.5 in. thick panels. The design prevents  
any loss of volume. 

Installation du chauffe-eau en sus. valeur de 250$.
Installation of water heater not included. $250 value.

GRATUIT 
Thermopompe 50 000 BTU 

valeur de 1 899 $
FREE. 50,000 BTU water 

heater. $1,899 value 

ESCALIER EN COIN AVEC BANC 
PLEINE LARGEUR 

INCLUS
Valeur de 5 000$

Corner steps with full-width bench included. $5,000 value.

+
ÉQUIPÉE ET INSTALLÉE /  
EQUIPPED AND INSTALLED

28999$
Couronnement en sus. / Bullnose not included. 
. 

AUTRES GRANDEURS  
DISPONIBLES.  

OTHER SIZES AVAILABLE.



1 POMPE DE 3 BHP 
120 VOLTS31 JETS 

1

5

1

5

110/220
VOLTS

RABAIS DE
1 500$

RABAIS DE

OFF

1 500$

7 499$

9 499$

 TRÉVI L-150
SPA - LIGNE INNOVATIONS

•	82˝ X 82˝ X 36˝ •  Lumières DEL 
•  LED lights 

Livraison en sus.  
Delivery not included.  

 TRÉVI L-425
SPA - LIGNE INNOVATIONS

•	82˝ X 82˝ X 39˝ •  Lumières DEL 
•  LED lights 

Livraison en sus.  
Delivery not included.  

Ingénierie et fabrication québécoise   
Quebec engineering and manufacturing

Ingénierie et fabrication québécoise   
Quebec engineering and manufacturing

RÉG.: 8 999 $

RÉG.: 10 999 $

LIGNE INNOVATIONS LINE

2 POMPES DE 7 BHP 30 JETS 

EN INVENTAIRE 
IN INVENTORY6

EN INVENTAIRE 
IN INVENTORY19

LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

PLAN DE
FINANCEMENT 

VIP

VIP FINANCING PLAN
Détails en magasin. Details in store.

LIVRAISON EN
JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

DELIVERY WITHIN 3 BUSINESS 
DAYS. DETAILS IN STORE.

https://trevi.com/products/spa-trevi-l-425-30037
https://trevi.com/products/spa-trevi-l-150-29723


PLAN DE FINANCEMENT VIP
VIP FINANCING PLAN / Détails en magasin. Details in store /

LIVRAISON EN
JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

DELIVERY  
WITHIN  
3 BUSINESS 
DAYS.  

DETAILS IN STORE.

 TRÉVI L-499
SPA - LIGNE INNOVATIONS

•	82˝ X 82˝ X 39˝ • Lumières DEL • LED lights 

Livraison en sus.  
Delivery not included. 

11 999$

Ingénierie et fabrication québécoise   
Quebec engineering and manufacturing

2 POMPES DE 7 BHP  
+ 1 POMPE BALNÉO

58 JETS 
1

5

2 FONTAINES

3

3

RÉG.: 14 999 $

2 POMPES DE 7 BHP
+ 1 POMPE BALNÉO43 JETS 

1

5

RABAIS DE

OFF

2 000$

9 999$

 TRÉVI L-550
SPA - LIGNE INNOVATIONS

•	91˝ X 91˝ X 39˝ •  Lumières DEL 
•  LED lights 

Livraison en sus.  
Delivery not included.  

Ingénierie et fabrication québécoise   
Quebec engineering and manufacturing

RÉG.: 11 999 $

RABAIS DE

OFF

3000$

EN INVENTAIRE 
IN INVENTORY29

 TRÉVI L-675
SPA - LIGNE INNOVATIONS

•	92˝ X 92˝ X 39˝ • Lumières DEL • LED lights 

Livraison en sus.  
Delivery not included. 

11 999$

Ingénierie et fabrication québécoise   
Quebec engineering and manufacturing

RÉG.: 14 999 $

2 POMPES DE 7 BHP
+ 1 POMPE BALNÉO

1

5
60 JETS 

RABAIS DE

OFF

3 000$

2

EN INVENTAIRE 
IN INVENTORY15QUANTITÉ LIMITÉE 

LIMITED QUANTITY

ÉDITION 
SPÉCIALE
SPECIAL EDITION

 TRÉVI L-950
SPA - LIGNE INNOVATIONS

•	92˝ X 92˝ X 39˝ • Lumières DEL • LED lights 

Livraison en sus.  
Delivery not included. 

13 999$

Ingénierie et fabrication québécoise   
Quebec engineering and manufacturing

RÉG.: 16 999 $

3 POMPES DE 7 BHP  
+ 1 POMPE BALNÉO

1

5

2 FONTAINES

100 JETS 

RABAIS DE

OFF

3 000$

LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

2

EN INVENTAIRE 
IN INVENTORY10

https://trevi.com/products/spa-trevi-l-499-34696
https://trevi.com/products/spa-trevi-l-550-29059
https://trevi.com/products/spa-trevi-l-675-29349
https://trevi.com/products/spa-trevi-l-999-34700


LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

LIGNE BALNEO LINE

Pour ressentir rapidement les bienfaits de la balnéothérapie sur votre 

santé, il suffit de vous baigner dans votre spa 20 minutes par jour, 3 fois 

par semaine. En combinant vos séances à une saine alimentation et à de 

l’activité physique, vous constaterez très vite des effets positifs notables 

sur votre bien-être au quotidien.

20 MINUTES 
PAR JOUR
3  F O I S  P A R  S E M A I N E . 

PRINCIPAUX BIENFAITS DE LA BALNÉOTHÉRAPIE :

•	Aide à la relaxation et à la gestion du stress

• Soulage les maux de dos et les douleurs lombaires

• Apaise les douleurs articulaires et musculaires

• Favorise le sommeil

• Améliore la santé cardiovasculaire

MAIN BENEFITS OF BALNEOTHERAPY:

•	Helps with relaxation and stress management

• 	Relieves backaches and lumbar pain

• 	Soothes joint and muscle pain 

•  Promotes sleep

•	 Improves cardiovascular health

To quickly feel the benefits of balneotherapy on your health, soak in your spa for 20 minutes a day,  

3 times a week. By combining your sessions with a healthy diet and physical activity, you will quickly see 

noticeable positive effects on your daily well-being.

LA BALNÉOTHÉRAPIE
D A N S  L E  C O N F O R T  D E  V O T R E  C O U R 
BALNEOTHERAPY IN THE COMFORT OF YOUR YARD

WEEK

20 MINUTES A DAY.  3  T IMES A WEEK.

2 POMPES DE 7 BHP
+ 1 POMPE BALNÉO75 JETS 

1

5

RABAIS DE
3500$

10 499$

 TRÉVI BALNEO 1000
SPA - LIGNE BALNEO

•	82˝ X 82˝ X 36˝ •  Lumières DEL 
•  LED lights 

Livraison en sus.  
Delivery not included.  

Ingénierie québécoise   
Quebec engineering

RÉG.: 13 999 $

EN INVENTAIRE 
IN INVENTORY15

2 FONTAINES

2

COULEURS DISPONIBLES 
AVAILABLE COLORS2

PLAN DE FINANCEMENT VIP
VIP FINANCING PLAN / Détails en magasin. Details in store /

LIVRAISON EN
JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

DELIVERY  
WITHIN  
3 BUSINESS 
DAYS.  

DETAILS IN STORE.

https://trevi.com/products/spa-trevi-balneo-1000


LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

LIGNE BALNEO LINE

2 POMPES DE 6 BHP
+ 1 POMPE BALNÉO65 JETS 

1

5

3 CHUTES

2 POMPES DE 6 BHP
+ 1 POMPE BALNÉO65 JETS 

1

5

RABAIS DE

OFF

3 000$

RABAIS DE

OFF

4 000$

RABAIS DE

OFF

4 000$

11 999$

13 999$

 TRÉVI BALNEO 2000
SPA - LIGNE BALNEO

•	82˝ X 82˝ X 36˝ •  Lumières DEL 
•  LED lights 

Livraison en sus.  
Delivery not included.  

 TRÉVI BALNEO 3500
SPA - LIGNE BALNEO

•	89˝ X 89˝ X 36˝ •  Lumières DEL 
•  LED lights 

Livraison en sus.  
Delivery not included.  

RÉG.: 14 999 $

RÉG.: 17 999 $

Ingénierie québécoise   
Quebec engineering

Ingénierie québécoise   
Quebec engineering

EN INVENTAIRE 
IN INVENTORY8

2 FONTAINES 
1 CHUTE

2 FONTAINES

2

12 999$

 TRÉVI 
BALNEO 3000
SPA - LIGNE BALNEO

•	92˝ X 92˝ X 36˝ •  Lumières DEL 
•  LED lights 

Livraison en sus.  
Delivery not included.  

RÉG.: 16 999 $

Ingénierie québécoise   
Quebec engineering

2

2

EN INVENTAIRE 
IN INVENTORY23

EN INVENTAIRE 
IN INVENTORY27

100 JETS 8
3 POMPES DE 7 BHP
+ 1 POMPE BALNÉO

PLAN DE FINANCEMENT VIP
VIP FINANCING PLAN / Détails en magasin. Details in store /

LIVRAISON EN
JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

DELIVERY  
WITHIN  
3 BUSINESS 
DAYS.  

DETAILS IN STORE.

https://trevi.com/products/spa-trevi-balneo-3000-25063
https://trevi.com/products/spa-trevi-balneo-2000-94752
https://trevi.com/products/spa-trevi-balneo-3500-26533


LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

LIGNE BALNEO LINE

2 POMPES DE 7 BHP
+ 1 POMPE BALNÉO65 JETS 

2

7

2 CHUTES

3 POMPES DE 6 BHP
+ 1 POMPE BALNÉO78 JETS 

1

5

RABAIS DE

OFF

5 000$

RABAIS DE

OFF

4 000$

13 999$

 TRÉVI  
BALNEO 5000
SPA - LIGNE BALNEO

•	92˝ X 92˝ X 36˝ •  Lumières DEL 
•  LED lights 

Livraison en sus.  
Delivery not included.  

RÉG.: 18 999 $

Ingénierie québécoise   
Quebec engineering

3 CHUTES

2

17 999$
 TRÉVI 
BALNEO 6000
SPA - LIGNE BALNEO

•	92˝ X 132˝ X 38˝ •  Lumières DEL 
•  LED lights 

Livraison en sus.  
Delivery not included.  

RÉG.:21 999 $

Ingénierie québécoise   
Quebec engineering

2

EN INVENTAIRE 
IN INVENTORY32

EN INVENTAIRE 
IN INVENTORY6

11'

PLAN DE FINANCEMENT VIP
VIP FINANCING PLAN / Détails en magasin. Details in store /

LIVRAISON EN
JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

DELIVERY  
WITHIN  
3 BUSINESS 
DAYS.  

DETAILS IN STORE.

https://trevi.com/products/spa-trevi-balneo-6000-94840
https://trevi.com/products/spa-trevi-balneo-5000-25632


RABAIS DE
6 000$ 2 POMPES  

DE 4 BHP 6 FONTAINES

32 JETS 

 TRÉVI EXERCICE
SPA DE NAGE - LIGNE AKTIVE 
SWIM SPA

•	160˝ X 92˝ X 50˝ 
• Lumières DEL 
• LED lights 

Livraison en sus.  
Delivery not included. 

26 999$
RÉG.: 32 999 $

2

160" X 92" X 50"

13'

11

Ingénierie québécoise   
Quebec engineering

SPA DE NAGE 
SWIM SPA

Style de brasse
Breast stroke

TREVI.CA
13

Style libre ou crawl
Freestyle or crawl

Style papillon
Butterfly stroke

Exercice rameur
Rowing excerciser

« Un spa d’entraînement est idéal  
pour développer force et endurance,  
avec un faible impact sur les 
articulations et les muscles. » - Benoît Huot

"With its low impact on muscles and joints, a training spa  
is ideal for the development of strength and  
endurance." - Benoît Huot

Benoît Huot
Multichampion
paralympique de natation
Paralympic swimming multi-champion

SPAS  
DE NAGE 
SWIM SPAS

LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

 
Découvrez une expérience de natation 
ultime grâce aux spas d’entraînement  
Trévi de la ligne Aktive.

Discover the ultimate swimming experience with Trevi’s 
Aktive line training spas.

LIVRAISON EN
JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

DELIVERY  
WITHIN  
3 BUSINESS 
DAYS.  

DETAILS IN STORE.

https://trevi.com/products/spa-trevi-exercice-94754


RABAIS DE

OFF

7 000$

RABAIS DE

OFF

5 000$ 1 POMPE DE 7 BHP + 3 
POMPES 2 VITESSES
DE 7 BHP

2 POMPES DE 7 BHP +
3 POMPES DE 4 BHP

1

4

1

6

6 FONTAINES 
1 CHUTE

8 FONTAINES 
1 CHUTE

34 JETS 

57 JETS 

 TRÉVI CROSSFIT
SPA DE NAGE - LIGNE AKTIVE 
SWIM SPA

•	199˝ X 92˝ X 55˝ 
• Lumières DEL 
• LED lights 

Livraison en sus.  
Delivery not included. 

 TRÉVI SPARTAN
SPA DE NAGE - LIGNE AKTIVE 
SWIM SPA

•	224˝ X 92˝ X 55˝ 
• Lumières DEL 
• LED lights 

Livraison en sus.  
Delivery not included. 

SPA DE NAGE 
SWIM SPA

SPA DE NAGE 
SWIM SPA

31 999$

37 999$

RÉG.: 36 999 $

RÉG.: 44 999 $

2

2

199" X 92" X 55"

224" X 92" X 55"

17'

19'

SPAS DE NAGE 
SWIM SPAS

LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

PLAN DE
FINANCEMENT 

VIP

VIP FINANCING PLAN
Détails en magasin. Details in store.

LIVRAISON EN
JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

DELIVERY WITHIN 3 BUSINESS 
DAYS. DETAILS IN STORE.

https://trevi.com/products/spa-trevi-crossfit-17-94823
https://trevi.com/products/spa-trevi-spartan-94825


SOFIA

PAVILLON SOFIA 10' x 10' 
10' X 10' SOFIA PAVILION  
Structure en aluminium extrudé / Toit de 4 mm en acier galvanisé solide et opaque / 
Résistance aux rayons UV / Haute résistance aux variations de température /  
Moustiquaires en textilène de qualité supérieure inclus

Non-rusting extruded aluminum frame / 4 mm solid and opaque, galvanized steel roof /  
UV resistant / High resistance to temperature variations / Premium textilene screens included.

Code : 30977

Livraison et service d’assemblage sans ancrage disponibles ($).  
Delivery and anchorless assembly service available ($).

1799$
10' X 12' / Code : 30978

 200 $ DE RABAIS
OFF 

Rég. : 1 999$ 

Aussi disponibles :
Also available:1599$

RÉG.: 1 799 $

RABAIS DE

OFF

200$

Mobilier en sus. Furniture not included.

RIDEAUX 
INCLUS 
VALEUR DE 

259 $ À 499 $
CURTAINS INCLUDED 

$259 TO $499  
VAL UE 

PLAN DE FINANCEMENT VIP
VIP FINANCING PLAN / Détails en magasin. Details in store /

LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

PAVILLON TREVISO 12' x 15' 
12' X 15' TREVISO PAVILION  
Structure en aluminium extrudé / Toit en acier galvanisé opaque / Résistance aux 
rayons UV et aux intempéries /Haute résistance aux variations de température / 
Deux portes coulissantes et multiples fenêtres amovibles en mica fumé / Poteau de 
renforcement inclus / Ouverture des fenêtres à trois niveaux

Extruded aluminum frame / Opaque galvanized / Weather-and UV resistant / High resistance to tempera-
ture variations / Two sliding doors and multiple removable windows in smoked mica / Reinforcement pole 
included / Three-level window opening

Code : 23655

Livraison et service d’assemblage sans ancrage disponibles ($).  
Delivery and anchorless assembly service available ($).

5199$
RÉG.: 5 999 $

Mobilier en sus. 
Furniture not included.

RABAIS DE

OFF

800$

5799$
13' X 17' / Code : 19304

 1200 $ DE RABAIS
OFF 

Rég. : 6 999$ Aussi disponibles :
Also available:

LIVRAISON EN
JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

DELIVERY  
WITHIN  
3 BUSINESS 
DAYS.  

DETAILS IN STORE.

https://trevi.com/products/pavillon-sofia
https://trevi.com/products/pavillon-treviso


LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

PAVILLON PORT ROYAL 12' x 20' 
12' X 20' PORT ROYAL PAVILION  

Structure en aluminium avec renforts en acier qui ne 
rouille pas / Poteaux de 4 3/4 po / Toit en acier galvanisé 
/ Haute résistance aux variations de température / Mous-
tiquaires en textilène de qualité supérieure / Rideaux et 
moustiquaires inclus

Aluminum structure with steel reinforcements that won’t rust / 4 3/4” 
posts / Galvanized steel roof / High resistance to temperature variations / 
Screens net made of high-quality textilene / Curtains and screens included

Code : 28197

Livraison et service d’assemblage sans ancrage disponibles ($).  
Delivery and anchorless assembly service available ($).

IBIZA PAVILLON IBIZA 12' x 12' 
10' X 10' IBIZA PAVILION  
Structure en aluminium extrudé / Toit de 4 mm en acier galvanisé solide et opaque / 
Résistance aux rayons UV / Haute résistance aux variations de température / Moustiquaires 
en textilène de qualité supérieure / Rideaux et moustiquaires inclus

Non-rusting extruded aluminum frame / 4 mm solid and opaque, galvanized steel roof / UV resistant / 
High resistance to temperature variations / Premium textilene screens / Curtains and screens included

Code : 39866

Livraison et service d’assemblage sans ancrage disponibles ($).  
Delivery and anchorless assembly service available ($).

 400 $ DE RABAIS
OFF 2899$

12' X 16' / Code : 34889

Rég. : 3 299$ 

 400 $ DE RABAIS
OFF 3799$

12' X 20' / Code : 34890

Rég. : 4 199$ 

Aussi disponibles :
Also available:

2199$
RÉG.: 2 599 $

 400 $ DE RABAIS
OFF 2599$

12' X 14' / Code : 34888

Rég. : 2 999$ 

Mobilier en sus. Furniture not included.

PAVILLON NORVÈGE 12' x 12' 
12' X 12' NORVÈGE PAVILION  
Structure en aluminium extrudé avec renforts / Poteaux  
de 4 3/4 po / Toit en acier galvanisé / Haute résistance aux 
variations de température / Moustiquaires en textilène de 
qualité supérieure / Moustiquaires et rideaux inclus

Extruded aluminum frame with reinforcements / 4 3/4" posts / Galvanized 
steel roof / High resistance to temperature variations / Premium textilene 
screens / Curtains and screens included.

Code : 34830

Livraison et service d’assemblage sans ancrage disponibles ($).  
Delivery and anchorless assembly service available ($).

Aussi disponibles :
Also available:

2199$
RÉG.: 2 599 $

3799$
12' X 20' / Code : 30970

Rég. : 4 199$  400 $ DE RABAIS
OFF 

2599$
12' X 14' / Code : 30969

Rég. : 2 999$  400 $ DE RABAIS
OFF 

2899$
12' X 16' / Code : 34826

Rég. : 3 299$ 

 400 $ DE RABAIS
OFF 

RIDEAUX 
INCLUS 
VALEUR DE 

259 $ À 499 $
CURTAINS INCLUDED 

$259 TO $499  
VAL UE 

JUSQU’À

50%
DE RABAIS

sur le mobilier de 
jardin et les pavillons  

sélectionnés

Up to 50% OFF on  selected
garden furniture and pavilions

RABAIS DE

OFF

400$

RIDEAUX 
INCLUS 
VALEUR DE 

259 $ À 499 $
CURTAINS INCLUDED 

$259 TO $499  
VAL UE 

RABAIS DE

OFF
400$ RABAIS DE

OFF

400$

3799$
RÉG.: 4 199 $

RIDEAUX  
INCLUS 

VALEUR DE 499 $
CURTAINS INCLUDED 

$499 VALUE 

LIVRAISON EN
JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

DELIVERY WITHIN 3 BUSINESS 
DAYS. DETAILS IN STORE.

https://trevi.com/products/gazebo-norvege-10x10-rideau-moust-hcg-23002
https://trevi.com/products/pavillon-port-royal-ii-10x10-rideau-gris-moust-poteau?variant=50631094141203
https://trevi.com/products/pavillon-ibiza


INNOVAQUA  
10' x 12' 
À DEUX VERSANTS 
PAVILLON / PAVILION

Toit en acier à deux versants
Structure de toit en aluminium
Poteaux en acier

Steel roof with two slopes
Aluminum roof structure
Steel posts

Code : 31089 

Livraison et service d’assemblage 
sans ancrage disponibles ($).  
Delivery and anchorless assembly service available ($).

1 699$
Rég. : 1 999$ 

INNOVAQUA  
10' x 12'  
AVEC BAR 
PAVILLON / PAVILION

Toit en acier à deux versants
Structure de toit en aluminium
Poteaux en cèdre 140 mm
Bar intégré sur l’un des côtés de 10 pi

Steel roof with two slopes
Aluminum roof structure
140 mm cedar posts
Built-in bar on one of the 10-foot sides

Code : 31088

Livraison et service d’assemblage 
sans ancrage disponibles ($).  
Delivery and anchorless assembly service available ($).

 2 499$
Rég. : 2 999$ 

INNOVAQUA  
12' x 12'  
À QUATRE LUCARNES 
PAVILLON / PAVILION

Toit en acier à quatre lucarnes 
Poteaux en cèdre de 140 mm

Steel roof with four dormers
140 mm Cedar posts

Code : 31085

Livraison et service d’assemblage 
sans ancrage disponibles ($).  
Delivery and anchorless assembly service available ($).

 

2 999$
Rég. : 3 499$ 

INNOVAQUA  
10' x 12' 
À QUATRE VERSANTS
PAVILLON / PAVILION

Toit en acier à quatre versants
Structure de toit en aluminium
Poteaux en cèdre 140 mm

Steel roof with four slopes
Aluminum roof structure
140 mm cedar posts

Code : 31087

Livraison et service d’assemblage 
sans ancrage disponibles ($).  
Delivery and anchorless assembly service available ($). 

1 999$
Rég. : 2 499$ 

RABAIS DE

OFF

300$

RABAIS DE

OFF

500$
RABAIS DE

OFF

500$
RABAIS DE

OFF

500$

CHALET
PAVILLON CHALET 11' x 21' 
11' X 21' CHALET PAVILION  
Structure en aluminium extrudé / Toit en acier galvanisé opaque / Résistance aux rayons UV / Haute 
résistance aux variations de température / Portes coulissantes et multiples fenêtres amovibles / Fenêtres 
en mica fumé / Murs en moustiquaire / Rideaux et moustiquaires inclus

Non-rusting extruded aluminum frame / Opaque galvanized steel roof / UV resistant /High resistance to temperature variations / 
Sliding doors and multiple removable windows / Smoked mica windows / Screen walls / Curtains and screens included

Code : 27518

6999$
RÉG.: 7 899 $

RABAIS DE

OFF

900$

Livraison et service d’assemblage 
sans ancrage disponibles ($). 

Delivery and anchorless assembly  
service available ($).

LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

JUSQU’À

50%
DE RABAIS

sur le mobilier de 
jardin et les pavillons  

sélectionnés

Up to 50% OFF on  selected
garden furniture and pavilions

LIVRAISON EN
JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

DELIVERY WITHIN 3 BUSINESS 
DAYS. DETAILS IN STORE.

https://trevi.com/products/gazebo-chalet-11x21-moust-rideau-poteau
https://trevi.com/products/gazebo-10x12-innovaqua-2-versants-gzb30572
https://trevi.com/products/gazebo-10x12-innovaqua-avec-bar-gzb30573
https://trevi.com/products/gazebo-12x12-innovaqua-4-lucarnes-31085
https://trevi.com/products/gazebo-10x12-innovaqua-cedre-gzb52181


MILANOPAVILLON MILANO 10' x 13'-6" 
10' X 13' MILANO PAVILION  

Structure en aluminium avec des poteaux de 15 cm (150 mm) de largeur  
Persiennes orientables sur le toit  
Options : écrans solaires (code 29828 ou 29829)

Aluminum structure with six-inch wide posts • Adjustable louvers on the roof  
Options: sunscreens (code 29828 or 29829).

Code : 34685

Livraison et service d’assemblage sans ancrage disponibles ($).  
Delivery and anchorless assembly service available ($).

PAVILLON CAPRI 10' x 10' 
10' X 10' CAPRI PAVILION  
Cadre en aluminium thermolaqué, résistant 
à la rouille/ Toit à persiennes réglables / 
Manivelle intégrée permettant d’ajuster 
la lumière et la ventilation / Évacuation 
optimisée de l’eau : Système de drainage 
ingénieux / Rideaux et moustiquaires inclus.

Rust-resistant, powder-coated aluminum frame / 
Adjustable Louvered Roof / Built-in crank allows you to 
adjust light and ventilation / Optimized water drainage: 
Ingenious drainage system / Curtains and screens included.

Code : 34870

Livraison et service d’assemblage sans ancrage 
disponibles ($).  
Delivery and anchorless assembly service available ($).

3299$
RÉG.: 3 999 $

Écrans solaires 
en textilène en sus. 
Textilene sunshade screens  
not included.

4999$
RÉG.: 5 999 $

Mobilier en sus. Furniture not included.

QUANTITÉ 
LIMITÉE
LIMITED 

QUANTITY

Pergola Capri Taupe illustré. 
Furniture not included.

RABAIS DE

OFF

700$

RABAIS DE

OFF

1000$

4299$
10' X 13' / Code : 34873

 700 $ DE RABAIS
OFF 

Rég. : 4 999$ 

Aussi disponibles :
Also available:

RIDEAUX 
INCLUS 
VALEUR DE 

259 $ À 499 $
CURTAINS INCLUDED 

$259 TO $499  
VAL UE 

LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

Couleurs disponibles : 
Available colours: 

Couleurs disponibles : 
Available colours: 

JUSQU’À

50%DE RABAIS
sur le mobilier de jardin 
et les pavillons  
sélectionnés

Up to 50% OFF on  selected garden furniture and pavilions

LIVRAISON EN
JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

DELIVERY WITHIN 3 BUSINESS 
DAYS. DETAILS IN STORE.

https://trevi.com/products/pergola-milano-29830/
https://trevi.com/products/pergola-capri


MONT BLANC
ENSEMBLE SALON 
LIVING ROOM SET
  
6 places / Structure en bois de teck massif /
Housse de coussin amovible en fibre d’oléfine.
Peut être orienté à droite ou à gauche / Aucun  
assemblage requis.   
2 causeuses : 56 ⅜"x 33" x 28 ⅜"
1 unité de coin : 32 ¼" x 33" x 28 ⅜"
1 unité de centre : 27 ½" x 33" x 28 ⅜"
1 table à café : 47 ¼" x 23 ⅝" x 6 ⅜"

6 seats / Solid teak wood frame /Removable olefin fiber  
cushion cover / Right or left facing / No assembly required. 
2 loveseats: 56 ⅜" x 33" x 28 ⅜" 
1 corner unit: 32 ¼" x 33" x 28 ⅜" 
1 center unit: 27 ½" x 33" x 28 ⅜"
1 coffee table: 47 ¼" x 23 ⅝" x 6 ⅜"  

3599$
RÉG.: 4 299 $

Couleurs disponibles : 
Available colours: 

RABAIS DE

OFF

700$

HOUSSE 
GRATUITE 

VALEUR DE 199 $
FREE COVER 
$199 VALUE 

On est fou  
du bois de teck!

We are crazy 
about teak wood!

BUCAREST / SAPPORO
ENSEMBLE À DÎNER 
LIVING ROOM SET
  
Table: Structure en aluminium / Dessus de table en 
bois de teck massif Tripode / 48" diamètre 

Chaise: Structure en aluminium extrudé / Appuie-bras 
avec insertions en bois de teck massif /Empilable  
pour faciliter le remisage / Dossier et assise en textilène. 
1 table à café : 32¼" x 32¼" x 16¾"

Table: Aluminum frame / Solid teak wood table top / Three-legged / 
48" diameter
 
Chair: Extruded aluminum frame / Armrests with solid teak wood 
inserts / Stackable for easy storage / Textilene seat and backrest
22 3/4" L x 26 1/2" P x 33 1/2" H 

RABAIS DE

OFF

100$

RABAIS DE

OFF

50$

899$
RÉG.: 999 $

TABLE BUCAREST

Code : 33379

199$ Ch./  
Ea.

CHAISE SAPPORO

RÉG.: 249 $
Code : 40167

Ch./Ea.

BUCAREST / SAPPORO

MIAMI TECK
TABLE À DÎNER 
DINING TABLE
  
Structure en aluminium extrudé /  
Plateau en bois de teck massif /  
Imputrescible. Mécanisme d’extension  
en acier galvanisé / Rallonge intégrée.
86" L x 39" P x 30" H
(long. 110" avec extension)

Extruded aluminum frame / Solid 
teak wood table top / Rot-proof /
Galvanized steel extension 
mechanism /Integrated extensionRABAIS DE

OFF

400$

2 199$ RÉG.: 2 599 $

Code : 40167

SAN JOSÉ
ENSEMBLE SALON 
LIVING ROOM SET
  
Structure en aluminium extrudé / Housse de coussin amovible en fibre d’oléfine /
Appuie-bras avec inserts en bois de teck massif / Dessus de la table à café  
en céramique, fini marbre noir
1 causeuse : 65 ¼" x 27 ½" x 29 5/8"  / 2 fauteuils : 31 ⅜" x 27 ½" x 29 5/8"
1 table à café : 47 ⅜" x 23 5/8" x 16"

Extruded aluminum frame / Removable olefin fiber cushion cover / Armrests  
with solid natural teak wood inserts / Ceramic coffee table top with black marble finish.
1 loveseat: 65 ¼" x 27 ½" x 29 5/8"  /  2 armchairs: 31 ⅜" x 27 ½" x 29 5/8"
1 coffee table: 47 ⅜" x 23 5/8" x 16"

1799$
RÉG.: 1 999 $ RABAIS DE

OFF

200$

Couleurs disponibles : 
Available colours: 

SACRAMENTO
ENSEMBLE À DÎNER 
LIVING ROOM SET
  
Table : Structure en aluminium / Dessus de table en céramique, fini marbre noir 
 
Chaises : Dossier en cordage / Coussins de siège inclus  

1 table à dîner : 86 3/4" x 39 1/4" x 29 1/4"  /  6 chaises : 22" x 18 1/2" x 32"

Table: Aluminum frame / Ceramic table top with black marble finish.
Chairs : Rope backrest / Armrests with teak wood inserts / Seat cushions included.
1 dining table: 86 3/4" x 39 1/4" x 29 1/4"  /  6 chairs: 22" x 18 1/2" x 32"

Couleurs disponibles : 
Available colours: 

Code : 12350

Code : 35344 - 35343

249$ Ch./  
Ea.

CHAISE SACRAMENTO

Code : 40167

RABAIS DE

OFF

300$1699$
RÉG.: 1 999 $

TABLE SACRAMENTO

Code : 40698

LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

JUSQU’À

50%
DE RABAIS

sur le mobilier de 
jardin et les pavillons  

sélectionnés

Up to 50% OFF on  selected
garden furniture and pavilions

LIVRAISON EN
JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

DELIVERY WITHIN 3 BUSINESS 
DAYS. DETAILS IN STORE.

https://trevi.com/products/table-diner-miami-teck-alu-noir-39x86-110-ext-14238
https://trevi.com/products/sectionnel-mont-blanc-teck-hc-22106
https://trevi.com/products/ens-salon-san-jose-blanc-vert-coussin-beige-2210-hc-23107
https://trevi.com/products/table-diner-ronde-bucarest-teck-120cm-noir-hc-23214
https://trevi.com/products/table-diner-ronde-bucarest-teck-120cm-noir-hc-23214
https://trevi.com/products/chaise-a-diner-sapporo
https://trevi.com/products/chaise-a-diner-sapporo
https://trevi.com/products/ens-diner-table-sacramento-6-chaises-sacramento-blanc-vert
https://trevi.com/search?q=sapporo&options%5Bprefix%5D=last&options%5Bunavailable_products%5D=hide&type=product
https://trevi.com/products/chaise-a-diner-sacramento-blc-vert-cous-beige-2210-hc-23108
https://trevi.com/products/chaise-a-diner-sacramento-blc-vert-cous-beige-2210-hc-23108a
https://trevi.com/products/table-sacramento
https://trevi.com/products/table-sacramento
https://trevi.com/products/table-sacramento
https://trevi.com/products/chaise-a-diner-sacramento-blc-vert-cous-beige-2210-hc-23108a


KANPAI
ENSEMBLE BISTRO / FOYER  
BISTRO / FIREPIT SET

Cet ensemble comprend un foyer central  
accueillant, accompagné de quatre chaises  
confortables. 4 tabourets / Table foyer /  
Housse incluse

This set includes an inviting central fireplace, accompanied 
by four comfortable chairs / 4 stools / Fireplace table /  
Cover included 

Codes : 33540 - 33539

1999$
RÉG.: 2 999 $

1199$
RÉG.: 1 499 $

TABLE FOYER  
CARRÉE
SQUARE FIRE PIT TABLE
  
42" X 42" X 25"
Foyer au propane, 50 000 BTU 
Coupe-vent en verre  
et housse incluse.

42" X 42" X 25"  / Propane fire pit  
50,000 BTU / Glass windscreen  
and cover included
Codes: 30915 - 29926

TABLE FOYER  
RECTANGULAIRE
RECTANGULAR FIRE PIT 
TABLE
  
50" X 32" X 25"
Foyer au propane, 50 000 BTU 
Coupe-vent en verre  
et housse incluse.

50" X 32" X 25"  / Propane fire pit  
50,000 BTU / Glass windscreen  
and cover included
Codes: 30914 - 29925

OU

MILAZZO
ENSEMBLE SALON 
LIVING ROOM SET
  
6 places / Structure en aluminium extrudé / Housse  
de coussin amovible en fibre d’oléfine / Résistance 
aux rayons UV / 2 chaises longues intégrées /  
2 unités deux places : 61¼" x 32¼" x 25½"
1 unité de coin : 32¼" x 32¼" x 25½"
1 fauteuil : 34½" x 32¼" x 25½"
1 table à café : 32¼" x 32¼" x 16¾"

6 seats / Extruded aluminum frame / Removable olefin fiber  
cushion cover / Weather-and UV resistant / 2 integrated  
lounge chairs / 2 two-seater units: 61¼" x 32¼" x 25½" /
1 corner unit: 32¼" x 32¼" x 25½" / 1 armchair: 34½" x 32¼" x 25½"
1 coffee table: 32¼" x 32¼" x 16¾"  

Codes : 40495

NIKKI II
ENSEMBLE SALON 
LIVING ROOM SET
  
7 places / Structure en aluminium extrudé /  
Table à café avec dessus en aluminium noir satiné / 
Plusieurs configurations possibles /  
2 unités doubles  54" x 33" x 25½"
1 unité de coin  33" x 33" x 25½" 
1 unité de centre : 25" x 33" x 25½"
1 fauteuil  361/4" x 33" x 25½"
2 tables à café 23½" x 23½" x 18"
1 repose-pieds 24" x 24" x 17"

7 seats / Extruded aluminum frame / Removable olefin fiber  
cushion cover / Weather-and UV resistant / 2 integrated  
lounge chairs / 2 double units s  54" x 33" x 25½"
1 corner unit  33" x 33" x 25½"
1 center unit 25" x 33" x 25½"
1 armchair 361/4" x 33" x 25½"
2 coffee tables 23½" x 23½" x 18"
1 footrest  24" x 24" x 17"  

Code: 28324

2999$

3799$

RÉG.: 3 599 $

RÉG.: 5 499 $

Couleurs disponibles : 
Available colours: 

Couleur disponible : 
Available colour: 

Couleurs disponibles : 
Available colours: 

Couleurs disponibles : 
Available colours: 

HOUSSE 
GRATUITE 

VALEUR DE 249 $
FREE COVER 
$249 VALUE 

HOUSSE  
INCLUSE

COVER 
INCLUDED

HOUSSE  
INCLUSE

COVER 
INCLUDED

RABAIS DE

OFF
300$

RABAIS DE

OFF

1000$

RABAIS DE

OFF

600$

RABAIS DE

OFF

1700$

HOUSSE 
GRATUITE 

VALEUR DE 249 $
FREE COVER 
$249 VALUE 

LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

JUSQU’À

50%
DE RABAIS

sur le mobilier de jardin 
et les pavillons sélectionnés

Up to 50% OFF on selected 
garden furniture and pavilions

LIVRAISON EN
JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

DELIVERY WITHIN 3 BUSINESS 
DAYS. DETAILS IN STORE.

https://trevi.com/products/ensemble-foyer-kanpai
https://trevi.com/products/table-en-latte-monet-avec-bancs-vert-sauge-hc-23160
https://trevi.com/products/sectionnel-milazzo-ii/
https://trevi.com/products/sectionnel-nikki-ii-noir-coussin-noir-hc-21110


SOJAG
BALANÇOIRE 
SWING
  
Balançoire sur roue 4 places / Structure en aluminium 
extrudé / Assise et toît en textilène /  
Table en polycarbonate  
Base : 44 3/4" x 88 1/8"
Balançoire : 44 5/8" x 43 1/4" x 99"

4-seater wheel swing / extruded aluminum structure / Seat and roof 
in black textilene / Polycarbonate table 
Base: 44 3/4" x 88 1/8"
Swing: 44 5/8" x 43¼" x 99"  

Code : 40786

999$
RÉG.: 1 499 $

RABAIS DE

OFF

500$

MIA
PARASOL 10' 
10'UMBRELLA
  
Design suspendu moderne et épuré / Structure en  
aluminium robuste, stable et durable / Éclairage DEL intégré  
avec interrupteur facile d’accès / Lumières multicolores pour une 
ambiance personnalisée / Haut-parleur Bluetooth intégré pour  
vos moments de détente / Rotation complète à 360° pour une  
couverture flexible / Inclinaison réglable à angles multiples /  
Base à remplir avec du sable (sable non inclus) / Poids de la base 
une fois remplie : 400 lb / Système d’éclairage alimenté sans cordon 
ni installation complexe

Modern offset design with a sleek silhouette / Strong and stable aluminum structure 
for long-lasting durability / Built-in LED lighting with easy-access switch / Multicolor 
LED lights for customizable mood lighting / Integrated Bluetooth speaker for added 
entertainment / Multi-angle adjustable tilt / Base to be filled with sand (sand not 
included) / Filled base weight: 400 lbs / Lighting system powered via internal wiring 
— no cords or complex installation required / Full 360° rotation for flexible shade 
coverage /Multi-angle tilting for optimal sun protection 
Codes : 11823 - 11824 - 11829 - 11863

1999$
RÉG.: 2 299 $

Housse de protection 
Protective cover 

Inclinaison réglable  
à angles multiples 
Multi-angle adjustable tilt 

Rotation complète à 360° 
pour une couverture flexible 
Full 360° rotation for flexible shade 
coverage 

Télécommande pour lumières 
DEL intégrées au parasol 
Remote control for built-in LED lights 
in the umbrella 

Couleurs disponibles : 
Available colours: 

RABAIS DE

OFF
300$

LAMPE DEL AVEC HAUT-PARLEUR 
BLUETOOTH INTÉGRÉ INCLUSE 

VALEUR DE 99 $
LED LIGHT WITH BUILT-IN BLUETOOTH SPEAKER INCLUDED 

$99 VAL UE

LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

Up to 50% OFF  
on selected garden 
furniture and pavilions

JUSQU’À

50% DE RABAIS
sur le mobilier de jardin et les pavillons sélectionnés

LIVRAISON EN
JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

DELIVERY WITHIN 3 BUSINESS 
DAYS. DETAILS IN STORE.

https://trevi.com/products/parasol-mia
https://trevi.com/products/parasol-mia
https://trevi.com/products/balancoire-sojag-40786


LES VACANCES  
DANS MA COUR !
VACATION IN MY OWN BACKYARD!

RABAIS DE

OFF

160$

FOYER AU BOIS  
RECTANGULAIRE 34" X 24"
34 X 24 WOOD-BURNING FIREPLACE
  
Fini bronze • Pare-étincelles
Bronze finish • Screen.

code: 40558

139$
RÉG.: 299 $

RABAIS DE

OFF

140$

FOYER AU BOIS 22"  
22" WOOD-BURNING FIREPLACE

  Acier inoxydable / Sans fumée / Grille brasero

Stainless Steel / No smoke/ Brazier grill.

code: 40556

259$
RÉG.: 399 $

BALANÇOIRE ST-MALO 
ST-MALO SWING

47" x 86" x 70" / 4 places / Structure en aluminium extrudé / Siège et 
toit en textilène / Balancement synchronisé / Dégagement arrière lors 
du balancement : 18" de chaque côté / Moustiquaire inclus / Table centrale 
en lattes d’aluminium imitation bois

47" x 86" x 70" / Sleeps 4 / Extruded aluminum structure /  
Textilene seat and roof  / Synchronized swing / Rear swing  
clearance: 18" on each side / Insect screen included /  
Center table in wood-look aluminum slats

Code : 40357

service d’assemblage disponibles ($).  
Assembly service available ($).

RÉG.: 1 799 $

1499$

HAWAI
CHAISE BERÇANTE DOUBLE 
DOUBLE SWING CHAIR
  

2 places / 43" X 27" X 401/2"
Code : 78609

369$
RÉG.: 599 $

QUANTITÉ 
LIMITÉE
LIMITED 

QUANTITY

12 EN INVENTAIRE 
IN INVENTORY

MOUSTIQUAIRE 
 GRATUIT 

VALEUR DE 300 $
FREE INSECT SCREEN 

$300 VALUE 

RABAIS DE

OFF
300$

RABAIS DE

OFF

230$

CUISINE EXPÉRIENCE SIGNATURE - 2 MODULES 
SIGNATURE KITCHEN EXPERIENCE - 2 MODULES 

Puissance de 62 600 BTU grâce à un brûleur infrarouge en céramique / Surface de cuisson de 26" x 18" 
/ Grilles en acier inoxydable / Construction robuste en acier aluminisé et acier inoxydable, garantissant 
durabilité et résistance face aux intempéries / Lampes de cuisson halogènes intégrées / Comptoir en 
pierre fritée / Prêt pour le propane, avec la possibilité  de convertir au gaz naturel pour plus de flexibil-
ité selon vos besoins / Centre de boissons avec tablette amovible,  avec un espace fonctionnel pour vos 
ustensiles.

62,600 BTU power thanks to a ceramic infrared burner / 26” x 18” cooking surface, ideal for preparing multiple dishes at once and host-
ing large gatherings / Stainless steel grates / Sturdy construction in aluminized steel and stainless steel / Built-in halogen cooking 
lights / Stylish and practical frit stone countertop / Ready for propane, with the option to convert to natural gas for more flexibility 
according to your needs / Beverage center with removable shelf, and functional space for your utensils.

Code : 33607

service d’assemblage disponibles ($). / Assembly service available ($).

3999$
RÉG.: 5 999 $

Ces offres sont valides pour un temps limité et ne peuvent être jumelées ou appliquées à d’autres offres précédentes ou en cours. Certaines offres peuvent prendre fin en tout temps. Les taxes sont payables au complet au moment de la signature 
du contrat, en plus de l’acompte le cas échéant. Sujet à approbation du crédit. Livraison dans un rayon de 50 km d’un supermagasin. Malgré notre vigilance, des erreurs ont pu se glisser. Si tel était le cas, les correctifs seront affichés en magasin. Photos à 
titre d’illustration seulement. Les détaillants peuvent disposer d’un inventaire et de promotions différents. Les prix et disponibilités peuvent varier selon les régions de nos supermagasins. Détails en magasins.

These offers are valid for a limited time and cannot be combined or applied with any other previous or current offers. Some offers may expire at any time. Taxes are payable in full at the time of contract signing, plus a deposit if applicable. Subject 
to credit approval. Delivery within a 50 km radius of a superstore. Despite our vigilance, errors may have occurred. If this is the case, corrections will be posted in stores. Photos are for illustration purposes only. Retailers may have different inventory and 
promotions. Prices and availability may vary depending on the region of our superstores. Details in stores.

NOS SUPERMAGASINS 
OUR SUPERSTORES

BLAINVILLE  |  89, rue Jean-Guyon (aut. 15, sortie 28)    BOUCHERVILLE  |  1235, rue Ampère (aut. 20, sortie 92)    BROSSARD - DIX30  |  8240, boul. Leduc (voisin du Complexe CN)
GATINEAU  |  620, boul. de la Gappe   LAVAL  |  1805, aut. 440 (à l’est de aut. 15)   LÉVIS  |  4750, boul. Guillaume-Couture    QUÉBEC  |  909, boul. Pierre-Bertrand Sud     
MASCOUCHE  | 96, montée Masson (au nord de la 640)   MONTRÉAL - POINTE-CLAIRE  |  2335, route Transcanadienne (Méga centre Des Sources)    

NOS DÉTAILLANTS / OUR RETAILERS 
Amqui | 418 629-1554 | 1-304, St-Benoit Ouest  Calgary | 403 698-8485 | 6325, 11e rue  Châteauguay | 450 698-2210 | 115, boul. St-Jean Baptiste  Chicoutimi | 418 549-7933 | 1333, boul. Saint-Paul  Trois-Rivières | 819 376-7711 | 2405, rue Bellefeuille   
Granby | 450 777-3555 | 795, rue Denison Est  Joliette | 450 759-8110 | 215 rue des Entreprises, Notre-Dame-des-Prairies  Sherbrooke | 819 566-8558 | 1597, rue Galt Est  Sainte-Agathe | 819 326-5154 | 70, boul. Morin  Valleyfield | 450 373-2210 | 565, boul. Mgr Langlois  	

FINANCEMENT DISPONIBLE. DÉTAILS EN MAGASIN. 
FINANCING AVAILABLE. DETAILS IN STORE.

RABAIS DE

OFF

2000$

RABAIS DE

OFF

160$
FOYER AU BOIS 26"
26" WOOD-BURNING FIREPLACE
  
Structure en fer / Zone de feu en acier / 
Grille brasero et rôtissoire / Tisonnier et 
housse de protection incluse

Iron structure / Steel fire zone / Brazier grill and rotis-
serie / Poker and protective cover included

code: 40557

139$
RÉG.: 299 $

HOUSSE  
INCLUSE

COVER 
INCLUDED

PLAN DE FINANCEMENT VIP
VIP FINANCING PLAN

Détails en magasin. Details in store.

Up to 50% OFF  
on selected garden 
furniture and pavilions

JUSQU’À

50% DE RABAIS
sur le mobilier de jardin et les pavillons sélectionnés

LIVRAISON EN
JOURS
OUVRABLES
Détails en magasin3

DELIVERY WITHIN 3 BUSINESS 
DAYS. DETAILS IN STORE.

https://trevi.com/products/chaise-bercante-double-hawai-78609
https://trevi.com/products/cuisine-experience-signature-2-modules-33607
https://trevi.com/products/balancoire-saint-malo-4pl-noir-table-alu-moust-hc-23137
https://trevi.com/products/foyer-au-bois-rectangle-34x24-ft-30780
https://trevi.com/products/foyer-au-bois-rectangle-34x24-ft-30780
https://trevi.com/products/foyer-au-bois-stainless-22-avec-grille-brasero-ft-11224c
https://trevi.com/products/foyer-au-bois-stainless-22-avec-grille-brasero-ft-11224c
https://trevi.com/products/foyer-bois-26-avec-grille-brasero-et-rotissoire-ft-31236c

